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5-“____”   “____” _____________201__  5-“____”   “____” _______________20__ 

 

 

1- dars. Mening Vatanim 

Texnologik xarita 

Darsning maqsadi 

Darsning ta’limiy vazifasi: o’quvchilarga mening 

Vatanim haqida bilim, malaka va ko’nikma berish 

Darsning tarbiyaviy vazifasi: o’quvchilarni Vatanga 

muhabbat ruhida tarbiyalash  

Darsning rivojlantiruvchi vazifasi: o’quvchilarning 

jamoa bo’lib harakat qilish ko’nikmalarini rivojlantirish 

Kompentensiya 
Kommunikativ va axborotlar bilan ishlash 

kompetensiyasi 

Dars turi suhbat, o’yin 

O‘quv 

jarayonini amalga 

oshirish texnologiyasi 

O‘qitish usullari: blits-sorov,evristik usul, mustaqil 

ishlash. 

O‘qitish shakllari: yakka, frontal, guruhlarda ishlash, 

jamoaviy. 

O‘qitish vositalari: kоmpyuter, taqdimot, tarqatma 

materiallar, dаrslik. 

Monitoring va baholash: og‘zaki va test nazorati, 

amaliy vazifalar; 5 ballik tizimda baholash. 

Ishlash bosqichlari vaqti Faoliyat mazmuni 

1-bosqich. Tashkiliy qism 

(3 daqiqa) 

O’quvchilar bilan salomlashish, davomatni aniqlash, 

o’quvchilarning darsga tayyorgarliklarini tekshirish, 

navbatchi o’quvchi tayyorlab kelgan siyosiy axborot 

bilan tanishish. 

2-bosqich. O’tilgan 

mavzuni takrorlash 

(3 daqiqa) 

O’tilgan mavzuni takrorlash va mustahkamlash 

maqsadida o’quvchilarga savol bilan murojat qilinadi 

3-bosqich. Yangi mavzu 

bayoni (10 daqiqa) 
O’quvchilarga mening Vatanim haqida ma’lumot berish 

4-bosqich. Yangi 

mavzuni mustahkamlash 

(15 daqiqa) 

O’quvchilar bilimini mustahkamlash maqsadida 

darslikdagi mashqlar bajariladi 

5-bosqich. 

Uyga vazifa berish 

(2 daqiqa) 

O’quvchilar uyda o’z bilimlarini mustahkamlash va 

vaqtdan unumli foydalanishi uchun 2-mashq uyga 

vazifa sifatida topshiriladi 

6-bosqich. Darsni 

yakunlash va baholash 

(5 daqiqa) 

Darsga yakun yasaladi va o’quvchilarning kelib chiqqan 

savollariga javob beriladi. Darsda faol qatnashgan 

o’quvchilar jurnal va kundalik daftarlariga baholanadi 
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I. Tashkiliy qism. 

O’quvchilar bilan salomlashish, davomatni aniqlash, o’quvchilarning darsga 

tayyorgarliklarini tekshirish, navbatchi o’quvchi tayyorlab kelgan siyosiy axborot 

bilan tanishish. 

II. O’tilgan mavzuni takrorlash. 

 

III. Yangi mavzu bayoni 

 

 

IV. Mustahkamlash. 
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V. Uyga vazifa: 2-topshiriq 

 

VI. Darsni yakunlash va baholash. 



www.sadikov.uz 

Dars yakunlanadi va darsda faol qatnashgan o’quvchilar rag’batlantirish 

maqsadida 5 ballik sistema yordamida baholanadi. 

 

 

Dars ishlanmasini ko’rdim:  __________ _______________ 
                      (imzo) 
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5-“____”   “____” _____________201__  5-“____”   “____” _______________20__ 

 

 

2- dars. Mening Vatanim 

Texnologik xarita 

Darsning maqsadi 

Darsning ta’limiy vazifasi: o’quvchilarga mening 

Vatanim haqida bilim, malaka va ko’nikma berish 

Darsning tarbiyaviy vazifasi: o’quvchilarni Vatanga 

muhabbat ruhida tarbiyalash  

Darsning rivojlantiruvchi vazifasi: o’quvchilarning 

jamoa bo’lib harakat qilish ko’nikmalarini rivojlantirish 

Kompentensiya 
Kommunikativ va axborotlar bilan ishlash 

kompetensiyasi 

Dars turi suhbat, o’yin 

O‘quv 

jarayonini amalga 

oshirish texnologiyasi 

O‘qitish usullari: blits-sorov,evristik usul, mustaqil 

ishlash. 

O‘qitish shakllari: yakka, frontal, guruhlarda ishlash, 

jamoaviy. 

O‘qitish vositalari: kоmpyuter, taqdimot, tarqatma 

materiallar, dаrslik. 

Monitoring va baholash: og‘zaki va test nazorati, 

amaliy vazifalar; 5 ballik tizimda baholash. 

Ishlash bosqichlari vaqti Faoliyat mazmuni 

1-bosqich. Tashkiliy qism 

(3 daqiqa) 

O’quvchilar bilan salomlashish, davomatni aniqlash, 

o’quvchilarning darsga tayyorgarliklarini tekshirish, 

navbatchi o’quvchi tayyorlab kelgan siyosiy axborot 

bilan tanishish. 

2-bosqich. O’tilgan 

mavzuni takrorlash 

(3 daqiqa) 

O’tilgan mavzuni takrorlash va mustahkamlash 

maqsadida o’quvchilarga savol bilan murojat qilinadi 

3-bosqich. Yangi mavzu 

bayoni (10 daqiqa) 
O’quvchilarga mening Vatanim haqida ma’lumot berish 

4-bosqich. Yangi 

mavzuni mustahkamlash 

(15 daqiqa) 

O’quvchilar bilimini mustahkamlash maqsadida 

darslikdagi mashqlar bajariladi 

5-bosqich. 

Uyga vazifa berish 

(2 daqiqa) 

O’quvchilar uyda o’z bilimlarini mustahkamlash va 

vaqtdan unumli foydalanishi uchun 4-topshiriq uyga 

vazifa sifatida topshiriladi 

6-bosqich. Darsni 

yakunlash va baholash 

(5 daqiqa) 

Darsga yakun yasaladi va o’quvchilarning kelib chiqqan 

savollariga javob beriladi. Darsda faol qatnashgan 

o’quvchilar jurnal va kundalik daftarlariga baholanadi 
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I. Tashkiliy qism. 

O’quvchilar bilan salomlashish, davomatni aniqlash, o’quvchilarning darsga 

tayyorgarliklarini tekshirish, navbatchi o’quvchi tayyorlab kelgan siyosiy axborot 

bilan tanishish. 

II. O’tilgan mavzuni takrorlash. 

 
III. Yangi mavzu bayoni 

 

IV. Mustahkamlash. 
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V. Uyga vazifa: 4-topshiriq 

 

VI. Darsni yakunlash va baholash. 

Dars yakunlanadi va darsda faol qatnashgan o’quvchilar rag’batlantirish 

maqsadida 5 ballik sistema yordamida baholanadi. 

 

 

Dars ishlanmasini ko’rdim:  __________ _______________ 
                      (imzo) 
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5-“____”   “____” _____________201__  5-“____”   “____” _______________20__ 

 

 

3- dars. Mening Vatanim 

Texnologik xarita 

Darsning maqsadi 

Darsning ta’limiy vazifasi: o’quvchilarga mening 

Vatanim haqida bilim, malaka va ko’nikma berish 

Darsning tarbiyaviy vazifasi: o’quvchilarni Vatanga 

muhabbat ruhida tarbiyalash  

Darsning rivojlantiruvchi vazifasi: o’quvchilarning 

jamoa bo’lib harakat qilish ko’nikmalarini rivojlantirish 

Kompentensiya 
Kommunikativ va axborotlar bilan ishlash 

kompetensiyasi 

Dars turi suhbat, o’yin 

O‘quv 

jarayonini amalga 

oshirish texnologiyasi 

O‘qitish usullari: blits-sorov,evristik usul, mustaqil 

ishlash. 

O‘qitish shakllari: yakka, frontal, guruhlarda ishlash, 

jamoaviy. 

O‘qitish vositalari: kоmpyuter, taqdimot, tarqatma 

materiallar, dаrslik. 

Monitoring va baholash: og‘zaki va test nazorati, 

amaliy vazifalar; 5 ballik tizimda baholash. 

Ishlash bosqichlari vaqti Faoliyat mazmuni 

1-bosqich. Tashkiliy qism 

(3 daqiqa) 

O’quvchilar bilan salomlashish, davomatni aniqlash, 

o’quvchilarning darsga tayyorgarliklarini tekshirish, 

navbatchi o’quvchi tayyorlab kelgan siyosiy axborot 

bilan tanishish. 

2-bosqich. O’tilgan 

mavzuni takrorlash 

(3 daqiqa) 

O’tilgan mavzuni takrorlash va mustahkamlash 

maqsadida o’quvchilarga savol bilan murojat qilinadi 

3-bosqich. Yangi mavzu 

bayoni (10 daqiqa) 

O’quvchilarga o’tgan zamon aniq fe’li haqida ma’lumot 

berish 

4-bosqich. Yangi 

mavzuni mustahkamlash 

(15 daqiqa) 

O’quvchilar bilimini mustahkamlash maqsadida 

darslikdagi mashqlar bajariladi 

5-bosqich. 

Uyga vazifa berish 

(2 daqiqa) 

O’quvchilar uyda o’z bilimlarini mustahkamlash va 

vaqtdan unumli foydalanishi uchun 5-topshiriq uyga 

vazifa sifatida topshiriladi 

6-bosqich. Darsni 

yakunlash va baholash 

(5 daqiqa) 

Darsga yakun yasaladi va o’quvchilarning kelib chiqqan 

savollariga javob beriladi. Darsda faol qatnashgan 

o’quvchilar jurnal va kundalik daftarlariga baholanadi 
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I. Tashkiliy qism. 

O’quvchilar bilan salomlashish, davomatni aniqlash, o’quvchilarning darsga 

tayyorgarliklarini tekshirish, navbatchi o’quvchi tayyorlab kelgan siyosiy axborot 

bilan tanishish. 

II. O’tilgan mavzuni takrorlash. 

 
 

III. Yangi mavzu bayoni 

 

IV. Mustahkamlash. 
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V. Uyga vazifa: 5-topshiriq 

 

VI. Darsni yakunlash va baholash. 

Dars yakunlanadi va darsda faol qatnashgan o’quvchilar rag’batlantirish 

maqsadida 5 ballik sistema yordamida baholanadi. 

 

 

Dars ishlanmasini ko’rdim:  __________ _______________ 
                      (imzo) 
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5-“____”   “____” _____________201__  5-“____”   “____” _______________20__ 

 

 

4- dars. Oila a’zolarining ish kuni 

Texnologik xarita 

Darsning maqsadi 

Darsning ta’limiy vazifasi: o’quvchilarga oila 

a’zolarining ish kuni haqida bilim, malaka va ko’nikma 

berish 

Darsning tarbiyaviy vazifasi: o’quvchilarni Vatanga 

muhabbat ruhida tarbiyalash  

Darsning rivojlantiruvchi vazifasi: o’quvchilarning 

jamoa bo’lib harakat qilish ko’nikmalarini rivojlantirish 

Kompentensiya 
Kommunikativ va axborotlar bilan ishlash 

kompetensiyasi 

Dars turi suhbat, o’yin 

O‘quv 

jarayonini amalga 

oshirish texnologiyasi 

O‘qitish usullari: blits-sorov,evristik usul, mustaqil 

ishlash. 

O‘qitish shakllari: yakka, frontal, guruhlarda ishlash, 

jamoaviy. 

O‘qitish vositalari: kоmpyuter, taqdimot, tarqatma 

materiallar, dаrslik. 

Monitoring va baholash: og‘zaki va test nazorati, 

amaliy vazifalar; 5 ballik tizimda baholash. 

Ishlash bosqichlari vaqti Faoliyat mazmuni 

1-bosqich. Tashkiliy qism 

(3 daqiqa) 

O’quvchilar bilan salomlashish, davomatni aniqlash, 

o’quvchilarning darsga tayyorgarliklarini tekshirish, 

navbatchi o’quvchi tayyorlab kelgan siyosiy axborot 

bilan tanishish. 

2-bosqich. O’tilgan 

mavzuni takrorlash 

(3 daqiqa) 

O’tilgan mavzuni takrorlash va mustahkamlash 

maqsadida o’quvchilarga savol bilan murojat qilinadi 

3-bosqich. Yangi mavzu 

bayoni (10 daqiqa) 

O’quvchilarga oila a’zolarining ish kuni haqida ma’lumot 

berish 

4-bosqich. Yangi 

mavzuni mustahkamlash 

(15 daqiqa) 

O’quvchilar bilimini mustahkamlash maqsadida 

darslikdagi mashqlar bajariladi 

5-bosqich. 

Uyga vazifa berish 

(2 daqiqa) 

O’quvchilar uyda o’z bilimlarini mustahkamlash va 

vaqtdan unumli foydalanishi uchun 1-mashq uyga  

vazifa sifatida topshiriladi 

6-bosqich. Darsni 

yakunlash va baholash 

(5 daqiqa) 

Darsga yakun yasaladi va o’quvchilarning kelib chiqqan 

savollariga javob beriladi. Darsda faol qatnashgan 

o’quvchilar jurnal va kundalik daftarlariga baholanadi 
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I. Tashkiliy qism. 

O’quvchilar bilan salomlashish, davomatni aniqlash, o’quvchilarning darsga 

tayyorgarliklarini tekshirish, navbatchi o’quvchi tayyorlab kelgan siyosiy axborot 

bilan tanishish. 

II. O’tilgan mavzuni takrorlash. 

 
III. Yangi mavzu bayoni 

 
 

IV. Mustahkamlash. 

   

   
V. Uyga vazifa: 1-mashq 

VI. Darsni yakunlash va baholash. 

Dars yakunlanadi va darsda faol qatnashgan o’quvchilar rag’batlantirish 

maqsadida 5 ballik sistema yordamida baholanadi. 

 

Dars ishlanmasini ko’rdim:  __________ _______________ 
                      (imzo) 
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5-“____”   “____” _____________201__  5-“____”   “____” _______________20__ 

 

 

5- dars. Oila a’zolarining ish kuni 

Texnologik xarita 

Darsning maqsadi 

Darsning ta’limiy vazifasi: o’quvchilarga oila 

a’zolarining ish kuni haqida bilim, malaka va ko’nikma 

berish 

Darsning tarbiyaviy vazifasi: o’quvchilarni Vatanga 

muhabbat ruhida tarbiyalash  

Darsning rivojlantiruvchi vazifasi: o’quvchilarning 

jamoa bo’lib harakat qilish ko’nikmalarini rivojlantirish 

Kompentensiya 
Kommunikativ va axborotlar bilan ishlash 

kompetensiyasi 

Dars turi suhbat, o’yin 

O‘quv 

jarayonini amalga 

oshirish texnologiyasi 

O‘qitish usullari: blits-sorov,evristik usul, mustaqil 

ishlash. 

O‘qitish shakllari: yakka, frontal, guruhlarda ishlash, 

jamoaviy. 

O‘qitish vositalari: kоmpyuter, taqdimot, tarqatma 

materiallar, dаrslik. 

Monitoring va baholash: og‘zaki va test nazorati, 

amaliy vazifalar; 5 ballik tizimda baholash. 

Ishlash bosqichlari vaqti Faoliyat mazmuni 

1-bosqich. Tashkiliy qism 

(3 daqiqa) 

O’quvchilar bilan salomlashish, davomatni aniqlash, 

o’quvchilarning darsga tayyorgarliklarini tekshirish, 

navbatchi o’quvchi tayyorlab kelgan siyosiy axborot 

bilan tanishish. 

2-bosqich. O’tilgan 

mavzuni takrorlash 

(3 daqiqa) 

O’tilgan mavzuni takrorlash va mustahkamlash 

maqsadida o’quvchilarga savol bilan murojat qilinadi 

3-bosqich. Yangi mavzu 

bayoni (10 daqiqa) 

O’quvchilarga oila a’zolarining ish kuni haqida ma’lumot 

berish 

4-bosqich. Yangi 

mavzuni mustahkamlash 

(15 daqiqa) 

O’quvchilar bilimini mustahkamlash maqsadida 

darslikdagi mashqlar bajariladi 

5-bosqich. 

Uyga vazifa berish 

(2 daqiqa) 

O’quvchilar uyda o’z bilimlarini mustahkamlash va 

vaqtdan unumli foydalanishi uchun 3-mashq uyga 

vazifa sifatida topshiriladi 

6-bosqich. Darsni 

yakunlash va baholash 

(5 daqiqa) 

Darsga yakun yasaladi va o’quvchilarning kelib chiqqan 

savollariga javob beriladi. Darsda faol qatnashgan 

o’quvchilar jurnal va kundalik daftarlariga baholanadi 
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I. Tashkiliy qism. 

O’quvchilar bilan salomlashish, davomatni aniqlash, o’quvchilarning darsga 

tayyorgarliklarini tekshirish, navbatchi o’quvchi tayyorlab kelgan siyosiy axborot 

bilan tanishish. 

II. O’tilgan mavzuni takrorlash. 

 
III. Yangi mavzu bayoni 

 

 

IV. Mustahkamlash. 

 
 

V. Uyga vazifa: 3-mashq 

 

VI. Darsni yakunlash va baholash. 

Dars yakunlanadi va darsda faol qatnashgan o’quvchilar rag’batlantirish 

maqsadida 5 ballik sistema yordamida baholanadi. 

 

 

Dars ishlanmasini ko’rdim:  __________ _______________ 
                      (imzo) 

 


